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1. Cunhwunip wbnkynipiniuukp

1.1. Upwnwpht pupwughl) ghwhwwndwh juqduljtpynidp

2013 p. thbupup-dwpn  wdhuttpht hwbpwlppwljui 63 nupngubph
nwubdbkltpnpny puuwpwutbbpnud wiglhwugytl] B wpunwphtt pupwughl quwhwnnd
«Zuyng 1kqnt b hwyy gpujutnipniy b «Uwpbdwnhlju» wnupluutphg' onipe 4111
wowljipnh dwuttmygnipjudp: Upnwpht pipwughl) guuwhwndwip dwutwlgly i 22
dupgbpnd hwjuuwpwswh puopudws 19 wdwg, 41 dhotwljupg nupngutph b 3
whunwljuwb Jupdupwtikph wowlkpnttp:

Qpuynp woliwwnwbtpubph wnbnnpnipjniup Gnkp £ 60 pnwyhk: Snipwpwbsnip
wnwpluyh qwhwndwi hwdwp Yhpunydb E punbtph 6-ujut mwuppbpul:

Upwniwphtt  pupwghll quwhwunnudp  juqdulbpuydt; B Quwhwndwt b
phunnuwynpdwt Yhuwnpnth tbkpiujugnighsutph Ynnuhg, npnup Jbpwhull; b
ninnppl] B quwhwwndw nn9  gnpépupwgp, wwwhndb]  wowlbkpunubph
hupunipnyt wpjuwwnwipp:

Uowljkpnubph gpuynp wohwmwnwtipubpp, wuwnwupiwtubph dbwpnptph hkn
dvhwuht, mEknuthnjult) Bu @Y, npnkn dbwpnptpp Eipupyyt) Eb hwdwljupgswjht
unniquui: Fuwhwwndwb wpnniupubpp npydt) o hwdwyuwnwupwt nypngukpht
nuuwdwnjubtibpnid wihglhugubint hwdwn:



Upwniwphtt pipwughll quwhwwundwt hbn  dhwdwdwbwl wbopkuutph U
niunighsubph opowinid wuglhwugylk] E wbwtnih hwpgnud, nph twyuwwwlp Enk
nupngnid  nunigdwt wpynibwdbnnipyut swhh  puguwhwjnnudp:  Zupgdwb
hudwp dpwlty b hwpgupbpehlubp, npnup jpuglty b JEpnipyuy nuypngubkph
wmbopkuttph b mwutdkltpnpny puuwpwbttph «2wyng (kqnt b hwy gpujunipnii»
b Wuwpbdwnhfju»  wnwupuibph  onipg 267  niumighsubph  Ynnuhg:
zupgupbpphlubpp  Eupwpldt; Bu hwdwlupgsuyhtt dowldwt b Spwugpuyght

Jbpnidnipjut:

1.2. Ptuwnbph junnigwspp b vwbnnuljuynpnidp

Pnjwiunuljujhtt  wpnudng phunbpp Juqddlp Gu  11-pgp guuwputh
wnwpluyuljut  Spwgptphtt hwdwwywwnwupwt® ubwyunbdpiphg  hnitbdup
wlhutbpht nunudbwuppws  phdwibph oppwbwfubpnid: Zwyng (Eqyh b huy
qgpuijwinipjutt  phunuwhtt  wnwewnpwuputphg 10-p (1-8-pn, 17-py, 18-npn
wnwownpupubtpp) bnkp b «Zwyng (kqnw, 10-p  (9-16-pn,  19-py,  20-py
wnwownpupubpp)' «Zwy gqpuliwuinipmniy  wpwpluibphg, Jdwpbtdwnhlugh
ptutnuyhtt  wnwownpwupubtphg 10-p  (1-7-pn,  15-p,  16-pp b 17-py
wnwownpuupubtpp)' «wbpwhwphy b dwpbdwnhjuluwt wbwihqh wwppbp»
(wyunihtinl'  «wbpwhwohy»), 10-p (8-14-py, 18-20-py  wnwewnpuupubkpp)'
«Gpypuswthnipinily wnwupuutphg:

Upwniwuphtt quwhwundwb  phunbkpp pungugws Eu  bEnhp 20-wlwt
wnwownpuuptbphg: Fnnp  wnwewnpuupubtpp quwhwwndl]; o 0 jud 1
dhwynputpny: hunuyht 20 dhwynpubphg quwhwwndwt 10 dJhwynpuing

hwdwlwupgh wugnudp juwnwpyky E hwdwdwyu uinnpl phpdusd vwunnuih:

Uhwinpp | Quuwhwwnwljuip
0,1 1
2,3
4,5
6,7
8,9
10, 11, 12
13, 14

N Ok |WIN




15, 16 8
17,18 9
19, 20 10

Upunuphtt gowhwndwt wpgnitputpp 10-dhwynputing hwdwljupgny wnpdbkp
Et hwdwywunwupwt ntuntdtwljut hwunwnnipnitttiphtt hpktg puuwdwnyub-

ubpnud gpuiighjnt hwdwn:

2. Yhdmjugpuljub nyjwjukp wpunwpht pupughl gowhwwndwu
wpiyniupubph JEpwpbpyuy

2.1. Upwnupht pipwughy gowhwwndwt dvhoht dhwynputpb puwn

wnwpljuuknph
Uwutiuljhgutph | Uhghli
Unwipljui
o php Uhujnpp
Zuyng 1kqnt b huy 2699 5.1
qpujwiinipnil
Uwpkdunhlu 2684 3,5

Uhohtt dhwynpubpp unnwunwpwn dhohihg (5,5-hg) guép tu bk, pun npnud®
dwpbdwwnhlugh dhohtt thwynpp sh hwub) npuljut dhwynpubph skdhtc

2.2. Fhwhwwnwlwbtbph puojudw nnlnukpt pun wnwplwutbph
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“Yhwgpuiuhg wupq E qununud, np pugphwinip wndwdp wywlipnitpt niukgkp
ki gwép wnwowunhumpmit  dwpbdwnhluwhg (wyn wnwpluyhg ppuljub
dhwynputph o2tdp sh hwnpwhwpl] wowltpwnutph 40 tinynuhg wykjhty) b dhoht
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wnwownhunipmi huyng (kquhg b hwy gpuljwumpnibhg: Zuwyng (kqdh U huy
gpuutnipjut vhwynpubph pwopunidp dnwnn E tinpduy puwofudwip, dwpbdwnhlugh
dhwynpubpp thnpp-hus obnyt) b nhyh wipwdwpwp quuwhwnwlwbibpp: Quuywus
npui  kpynt  wpwplubbphg B 9-10  quwhwwnwlwbbbkpp  Yuqdl] kb

quwhwwnwljututpnh 3 wnlnup:

3. Stopkuutpp b ntunighsutiph hwpgdwt wpnyniupubkpp

3.1. Suwopkuiiph hwuipgdwb wpyniupubkpp

Zupgdwip dwutimlgl) ku 63 nupngubiph nbopkuubp, npnug 22 winljnut nih
dhtsl 5, 38 winljnup’ 6-15, 40 wnlnup’ 16-30 mwpdu wnbopktth wyhmwnmwupwiht
uwnwd:

Suopkuukph 67 tinynup ok k, np Jipghtt mwuphubphtt wowlkpnubkph ntudwi
wnwepupugp phs t pupkpu]dty, huly 15 winlnup’ np wuqby k:

Tuynngh ntunidtwiynipuljut nkunipuitpny dnnwhngdws Eu wntoptuutph 77,
niunidbwlut yniph swipwpkntjudnipjudp’ 89, wowlkpmubkph ntudwt npuljh
tjuquudp’ 86 mnynup:

Stwopkuttph 14 wnlnup hwdwdhwn sk wowlbpnubph nudwt npulh
tJuquut  JEpwpbpu; wugdwt  htwn: Lpwbp mubkt 16 wwpnig  wydbh
dutjujupdujut unwd, npytu wnbopkt wouwwnmd G 5-23 mwph b tpubg 60
wnnlnup nEjuupnud £ 500-730 wpwljipun niikgnn nupngubp:

Stopkuttph 48 wnlnup dwnwhngwé Lt nrunmighsubph dwubwghnwljub
yuwnpuwunyjwsénipjul yulwuny, 48 wnnlnup’ ny, wyuntwdbuuwyhy, nbopkuubph
21 minljnup qunnunwd k, np ntunmighstubpp Juphp niukt dwubwlglint winwupuyuljud,
62 winljnup’ dbkpnnulwib, 39 wnlnup’ hnghpwbw-dwbjudupdujut phdwubpny
Jbpuywwnpuwunnidubph, dhtypin hpkug dwubwghnwluwit  ghwnbjhputpt nmo
Jupnnmpnibubpp pupkjudbint hwdwp wpwplujulut, dbkpnpuljut b hnghpubw-
dwujujupduljui phUdwtbpny JEpwywwnpuuwnnidubph dwubtiuljgbnt

guulnipjnit hwjynul] Eu hwyng (Eqyh b hwy gpulwunipjub niunighsubph



hudwywwnwupwbwpwnp® 15, 49 b 25, dwpbdwnhluh nrunighsutph® 20, 36 b 29

wnnlnup:

3.2. Zuyng 1kqyh b huy gpuljuiinipjub ntunighsutph hupgdwt
wprynibipubpnp

Zupgdwip dwubwmlgl) £ huyng 1kqyh b hwy gpuljutnipjut 134 niunighs,
npnlg 96 minlnutt nith pwpdpwgnyt dwubtwghnwlwi, 1 mnlnup® pwpdpwgnyt ny
dwubwghnwljut Yppnipint, 97 minnup hu k, 1 innup’ ninudwpny': Smphpuyhtt
puojujwdnipiniup wjuyhuht b nwunighsubph 4 mnlnup dhush 25 nupklwtb k, 16
nnlnup quninud £ 26-35, 28 ninljnup’ 36-45, 35 wnljnup'46-55, 15 minlnup’ 56-65
wnwphpuyhti jadpbpnud:

zuyng 1kqyh b huwy gpuljwunipjuts ntunighsubph 92 winlnup ok k, np hpkug
wowltpnutph JULS dwup unynpbnt gwblympnit nith, 98 wnlnup’ np
wowltpnutph hwdwp hpbtg qpuuwjwinus wpwput hwuljwbwh E b 99
wnnlnup’ np npuuhg wpwy dwtipudwub twhwywnpuwunynd | nuuhte: Cung npoud”
niunighsutph 84 wnlnuht nuypngmd wdkbwowwnp dnwhngmd £ wpwlkpnubph
niudwtt gwsép npulp (Uhohtt dhwynpp® 5,1)% 78 winljnuhtt’ nuunidbwlwb tyniph
dwipwpbkniwdnipjniup (Uhohtt Uhwynpp® 5,1), 50 nnljnuhtt’ ntumigdw dkpnnubph
tjuq wpynibwdbnmpmiup  (Uhohtt dhwynpp® 5,0), 69 wnlnuhtt' nupngh
niunidtwiynipwljuwb nkuniputibph wwlwup (dhohtt dhwynpp® 5,2): Ujuhtiptt® pninp
ntyptpnud dhohtt dhwynpubpt niukglky Eu stsht wmwppbpnipinitutp (0-0,2): Zwupl
jw wydbjuguln, np  Wwwt  dwnwwhngmpnitiubp snitkgnn  niumighstbph
wowltpnutph dhohtt dhwiynpubph b dwmwhngynn nirunmghsubph wpwlbpwnubph
Uhohtt dhwynputph wnwppbpnipniip bpwbwluwih sh Enk: Zkmbwpwp, YEpnuguyg
gnpénuubkpp wqpkgnipinit sk nitkgl) guwhwwndwt wpyniupttph Jpus:

' Niunighsikph 3-4 nnup sh ywnwupiwik) npng hwpgkph, wyn Wuwngweny ndjuyikpp
wudpnnowlwl skt

? dwiljugdtipnid ipwd ki hwyng 1kqyh b hwy gpujuinipjub pipwughly wpnyniuptph wpuwpht
guuwhwwndwt dhohtt dhwynpubpn’ ndju) ptnpwbpht hwdwwywnwuawb:



3.3. Uuwptdwwnhlugh ntunighsutinh hwpgdwh wpyniuputpp

Zupgdwip dwutuygl] b dupbdwnhluyh 133 niunighy, npnug 95 wnlnut
niuh pupdpugnyt dwubwghmwlwi, 5 mnnup® pupdpugnyyt ny dwubtwghnwluh
Uppnipnit, 92 winnup Yht k, 8 winlnup’ wnudwnpy, pug npnud’ ntumghsubph 1
nnlnup dhgh 25 wnwpklwt k 12 winlnup’ 26-35 wnwpbub, 26 minynup’ 36-45
wnwpklwi, 31 mnlnup’46-55 mwpklijul, 29 innup’ 56-65 mwpkljwi:

Uwpbdunhlujh ntunighsitph 84 wnlnup kb k np wowlbkpunutph ks
dwup unynplint gutynmipmnit nith (Uhohtt dhwynpp® 3,6)%, 97 wnlnup' np
wowltpnutph hwdwp hpkitg puuwjwinuws wpwput hwuljwbuwh E b 98
nnlnup’ np tw nuuhg wpwe dwipwdwut twhuywnpuwunynd | quupt: Cun
npnid”  niunighsubph 80 wnlnuhtt pupngnd  wdbkbtwrwwnp  dwnwhngnid  E
wpwltpnutph nmdwt guwdp npwlp (dhohtt dhwynpp' 3,5), 84 wnlnuhlt’
niunidtwlut yniph Swiupwpbknujwénipniup (Uhohtt dhwynpp® 3,6), 47 tinljnupt’
niunigdwtt dbpnnubph tjuq wpynibwdbunnippiup (Uhohtt dhwynpp® 3,5), 58
wnnlnuhtt’ nupngh numdtwiympwluwt ntuniputbph yuwlwup (Uhohtt dhwynpp®
3,6): Uwptdwwnhluyh nhypnid tnyuybu yipnugywy gnpénuiipp wqpbgnipiniu sk
niukgh] quwhwwndwb wpynitpubph Jpu

3.4. Uhoht dhwynputpp’ jujuwsd ntumghsutph puuwjubndwh
dltiphg

zupgupbpphinud tkpundws kp hupg. «Gph Qtp nuuupuinid 4-5 wowljtpn
wibpe wiyuunpuun i Gkpuyuind b nuup skt unud, h'us pupbp bp
Anttwplnud»: Uju huipghtt ntunighsbph 25 tinjnup wuwwnwupwub) E, np wupgnud k
wuwwndwnp, wpwpluyh hwinby dkdwgund £ hkwmwppppnipyniup, Jhpuend £ tnp
Ubpnnubp, hdpughtt woliwwnwuph ounphhy  wowlbpwnubpht  tkpgpuynid E
nuuuypngkuh Uk  (quuuwjuiniui  dnnndppudupuljut dlkp), 67 wnlnup
wiupwupup b bpwbwlnud, mknkjugunud b nguunklht, sunnht, wntoptuht, Ypyht

? duiljugstipnid pws i vwpkdwinhlugh wpunwpht pipughly giwhwndwi thehtt
dhwnpubpp nidjuy ptinpuipht hwdwywunwuuwie



puguwnpnid b Wnipp, gnigupbpnud £ wthwnwlwbt dnntgnid, nuwubphg hbtwunn
wlglugunid £ jpugnighs wupwuwuniupubp (quuuwduinduwt wjnnphwnwnp dikp):

dhpnwdnipiniup yunpgk) E np nuunighsubph puuwjuundwb mwppkp dukph
ntypnid pupwghly wpmyniuptiph wpuwphtt quwhwndwi Jhohtt dhwynpubkpp
dhdjwighg skt wmwppbpynud, wjuhtiptt® wyu gnpéntup unytwybku wqpbgnipniu sh
niukgh] quwhwwndwb wpynitpubph Jpu

3.5. Uswljipunubph dsnwytu wljnhy dwubwljgnipjniup qpuuht’
npujku wnwwnhunipjut Ypw wqnnn qnpoént

Suopkutpp 11-pp nwuwpwuh «Zwng (hqnt b hwy qpuljubnipni»
wpwpluh puuujuwindwi wpynitwgbnmpniup 10 Jhwydnpwiing uwinnuynud
quwhwwnt) tu 7, dwpkdwnhluyhup' 6,4:

Zuyng 1kquh U huy qgpujwinipjw ntunighsubpp 11-pn puuwpwinid hpkug
wopwpluih puuujuwindui wpynitwybnnipniup 10 Jhwdnpuwing uwtnnunid
quwhwwnb] Eu 7,4: Lpwbg 2 wnlnup gk E np puuhtt donwuybu wlunhy
dwutiwlgnid £ wowlbpntiph 10-20%-p (Uhohtt dhwynpp' 4,6), 18 winljnuh dnwnn
wljnhy k tnk] wowltpnukph 30-40%-p (Uhohtt dhwnpp' 4,7), 53 wnlnup dnun’
wowltipnutph 50-70%-p (Uhohtt dhwynpp' 5,1), 24 wnlnup dnn’ wpwltpnukph 80-
90%-n (Uhohtt Uhwynpp' 5,2):

Uwptdwwnhljugh niumghsubpp 11-pgy guuwpwind hpkug  wnwpluygh
nuuujuiundui wpynitwynmpniup 10 Jhunpuing vwinnuyng quuwhwnt) ku
7,0: Lpwtg 4 wnlnup bk E np nuuphtt donwwybu wlnh] dwubwlgmd E
wowltpnutph 10-20%-p (dhoht dhwynpp' 3,4), 31 wnlnuh Unn wlwnpy k
wowlipnutph 30-40%-p (Uhohtt dhwynpp' 3,3), 57 inynup Unnn’ wpwlpntutph 50-
70%-n (Uhohtt dhwynpp® 3,6), 8 wnlnuh dnwn' wowlkpunubph 80-90%-p (dhoht
dhwynpp' 4,2):

Udthnthnud
Uju wipmyniupubpp thwuwnnud kB, np nuuhtt Upnwuybtu wljnhy dwubwljgnn
wpwlpnubph tinnuh wddwu htn dkswgh] B twl wpinnwphtt gowhwndw vhoht
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dhwynputpp' hwyng 1Eqyh b huy gpujuinipjut nwypnid 4,6-hg hwutng 5,2-h,
dwpbdwnhluyh nhwypnd 3,3-hg’ 4,2-h: Zknbwpwp, huyybu huyng (kqyp b huy
qgpuijwinipju, wbwbu L dwpbdwnhluh numgdwt  wpnnibptbpnid
wowlkpunibph wpwewnhumpniip Juwjuduws sh tnkyp n's nunighsiiph wwphphg
Jud dutjudupdulju uwnwdhg, n's x] nruntdbwljut uniph
dwpwpbniijwédnipjniithg, ntumgdwt Jbpnnubph wpynibwybnnipnithg  jud
nupngh  nuunwdbwiynipuutt - phuniputubph wwlwuhg: Upwlbkpunubph
wnwownhunipniip Yuupjws b gk nuupt tpubg wijnp] dwubwlgnipjui htn’
nuuhtt Uké wnlnuny dpnmwwybu wlunhy dwubwlgnny wowlbpntbph dhoht
dhwynpubptt wybjh pwpdp tu bnk, pwt nuwuh dudwbwl phs wlnpynipnii
gnigupbpnn wowljipmnukph dhohtt dhuwnpubpp: bqnip sk, np wowlbkpwnubkph 10-
40%-h wljnnhynipjniut wmywhnynn hwyng 1kqyh ntunighsubpp ppktg nuuuduundub
wpynibu]bnmpmniip  ghwhwnk] kb 7, dwpbdwnhljuh niumghsibpp 6, huly
wpwljEpnukphp 80-90%-h wljnhynipiniu wywhnynn niunighsubph

Ubswdwulinipynip ' 8:

3.6. Uswljipnubph nuuwlupgnidb puwn nipupwbisinip niunigsh
wowpntph hwjwpws vhohtt Thwynpukph

NMpulnhfumd’ punphwiunip dhghtthg 10 & wybjh wnlnuny gusép dhwynp
niukgnn wowlbkpniubpp hwdwpynd Gu swpwownhunn, punhwunip dhohtip 10
wykh wnnlynuny ghpwquignn dhwiynp niubgnnubtpp® wpwownhuny, dnrutbpp’
Uhohti wnwownhunipinih niikgnn:

«Qunuownhunn wowlkpnubkp»r, «hohtt wnwownhunmpinit nitukgnnubpy,
«unwownhunn wowlbkpniubpy nwuwlupgnidp Juwuwpdl] £ ny pk wbhwn
wowltpnutph hwjwpwé dhwynpubpny, wy] wyb nrunighsubph wowlbkpwnubnh,
npntlg wpuwphtt quwhwwndwt  Jdhohtt  dhwynpubpp quiudnid B hEnlyuyg

unwhdwbwgsdtpnud.
Unupljul Qunwownhunn | Uhohti wnwownhunipjni | Unwownhuny
wpwlkpuntp niubkgnnubp wpwlkpuntp
Zuyng 1kqnt b huy uhtsl 4,5
- dhurdnp 4,6-5,6 Uhwynp 5,7-hg pupdp
Uwpbduwnhlu uhtsh 3,1 3,2-3,9 Uhuynp 4,0-hg pupdp




| | upunjop | | |

Uunnpt  pEipJuwsé  ghwgpudp  ukpuyugunid £ wpwownhdnn, dheoht
wnwownhunipnil niikgnn b swnwownhunn wowlkpnukph wnnlnutpp.

Zmjngkqm b hm) gpmlymimipmh Umphafmnhlm

B Unugwmnning
wymlEmnibkn

O Uhgshi
wrngmnlm pm i
mikgnnikp

B Junmgwmnininn
wymlEmabkn

3.7. Munighsubph puuwywindui wpynitwybnnipiniup

Uunnpl  phipwé nhwgpudp  ukpuyugunid £ hwyng (kqyhg b huy
gpuljwinipjnihg, htyybu twb Jwptdwnhluhg wpnwpht guwhwwndwu b tkppht
guwhwwndwt (Jhuwdjuuwyhty) Uhohtt dhwynpubpp® «wnwownhunn wowljkpunubp»,
«dhoht  wpwownhunipmit  nibbgnnubp» b «wpwownhunny  wpwlpnukp»

nuuwlupqdudp:
Zmyng 1 kqm b UTmpbdmnhljm
bmjgpmljmimipmb
B
? -
[ 7, I
5 ‘y mpwlEmnikn
4 ' o
3 Fa = Uhghlu
2 womgrurinln g i
A mibkgnntn
9 & Jumuparnininn
65)& ﬁé @&i‘* &,ﬁ wpuljEmatikn
"@‘} o “Q& ‘ﬂ‘&
& <5 F &
o B e
ol g ) -
& -3 & ~5
3R S

Zujng 1kquhg b hwy gpulwunipmniithg wpwewnhunn b swpwewnhung
wowltpnubph wpuwphtt quuwhwwndwt dhohtt dhwynpubpp wwppbpynud tu 2
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dhwynpny, hull Jhuwdjuuwhtt quwhwnwluwutbph  dhohuubkpp 1,1,
dwpbdwnhluh wpuwphtt quwhwwndwt  dhohtubpp® 2,1, Jhuwdjuljuyhte
quuhwwnwlutttph dhohtiubpp' 0,8 Uhwynpny:

Zung 1kqyhg b hwy qpulwunipniithg wnwownhunn wpwlkpnukph
niunighsutph 50 winlnup hp wpwpluyh nuuwduindub wpynibwybnnipmniap
quuwhwwnb] £ 7, 25 uinljnup’ 8, 10 iinljnup’ 9, dhspbin swnwownhunn wowlkpunubph
niunighsutph 11 wnlnup hp wpwpluh guuwjuinduwi wpynibwdbnnipniop
quwhwwnt] k 6, 36 mnlnup’ 7, 30 winljnup’ 8, 8 mnlnup’ 9: Mhwp L ok, np phl
wnwownhunny b swpwownhunn wowlbpnubph niumghsttph nuwuwdwundwi
wpynitbwyinnipjut qguuwhwwnwlubttpp dhdjutghg phy G nuppbpynud, vwljuy
owwnn kb wmwppbipynud nuuh pbpugpmd  dpnmwuybu  wlwnhy wowlbpunubph
wunlnuitpp: Unwownhunn wowlkpunubph ntunighsutph 80 winynup k) k, np nuuh
pupwugpnid dpnnwybu wljnhy dwubmlgnid L wowlbkpnubph 60-90 winlnup, wyu
ntypnud, tpp swnwownhunny wowltpnubph ntunighsutph 47 winnut b uobkp wyn
dwuhl, bpuig 29 wnlnup ok b wowlkpnbbph 10-40 winlnup, 23 wnlnup
wowljipmutph YEuh donwybu wnhy dwubwlgnipjut dwuht: Zung 1kqihg
dwpbdwnhlujhg swpwownhunn wowltpnubp niubkgnn  niunmghsubph 79,
wnwownhunn wowlkpnukp mubkgnnubph 65 wnlnup unmd E np pguupb
whywwnpuwun  ubpuyugnny wowlbpnubph htn wighugunid b wihwnwlwut
qpnuyg, nuubphg hknn  wwpuwuntp, wknkjugind E o sunnht, npuunklhi,
wnbonkuht, nund £ whpwupup quuwhwnwljub, hull swpwewnhunny wowljkpnubkp
niubkgnn niunighsubph 17, wnwewnhunn wowlbkpnubp niukgnnutph 26 wnnlnup
onud E, np pwpdpugunmd b wowlbkpnubph htuptwuunuwhnipiniup, wowuplugh
tjuundwdp  hEtwwppppmipnitp, gnigupbpmd £ wbhwunwlwt  dnnbgnd,
Juquuytpynud k udpuyhtt wpjawnwip, hpwenid E unp dbkpngubp:

Upymiipnid wowewnhdnn  wowlbpunkp  niubkgnny  nunighshbpp  quup
pupugpnid wwywhnymd ko wpowlbpnubph wydbih dbé wlunhynipini, hpkug
nuuuwyjuindub  wpynibwybnnipmniip quwhwnnd o wdbjh  pupdp, puwl
swnwownhunn wowlpnutp nitkgnn niumighsubpp:  Unwownhunn wowlpnutp
niukgnn nwunighsubph opowtnid 14 wnlnuny wwlwu bt nrunigswljunpni
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niunigdwdp nuuwjuunnnitpp b 9 wnlnund wydbh bt wowlbkpnnultnpnu
niumguudp nuuwdubnnnibpp swpwewnhunn wowljkpnibp niikgnn niunighsibph
hudbdwwnnipjudp: Zupy L wdbkjugul] twlb wj, np wnwewnhunn wowltpnutp
niukgnn hwyng 1Eqyh nrunighsubph 35, dwpbdwwnhlujh ntumghsutph 30 winlnup
gulnipjnit £ hwyjnil] dwutwlglint wnwupuyuljui, hwyng (kqyh ntunighsubph 55,
dwphkdwnhluyh ntunighsikph 39 winlnup Ukpnnuljul, huyng {kqh nunighsikph
40, Jwpbdwwnhluh niumghstbph 35 wnlnup  hnghpwbw-dwilu]wupduljui
nuupupwgutph: Ujn puuptpwugubpht dwubwlghint guulnippit o hwyntlg
sunwownhunn wowlkpnukp niukgnn huyng 1Eqyh niunighsubiph
hudwyunwupwbwpup 18, 64, 23, twpkldwwnhljugh 28, 49, 31 ninlnup: Ujuhlipt’
ponp  phwypbpnud dbpnpuljut  nuwupbpwugubph  wwhwiowpyp ks L djnuu
nuupupwgitiph hwdkdwwnnipjudp, vwljuyt swnwewnhunny wowltpnubp niutkgnn
niunighsubtph wykih Uks ninlnub £ gublnipinit hwynik] dwutwlglint dkpnpuljut

nuupupwgutph, put wnwewnhunn wowlkpnukp niukgnnubpp:

3.8. busp thnjubk] ntunmdtiwljwt gnpépupwugniu

Uju hwpght, pk husp Jupkh E thndinjul] ntundbwljut  gnpépupugnid
wpwpnubph ntudwb wpynibwytnnipniup pupdpugitine hwdwp, wnuoptuukph
35, niunighsubph 39 wnlnup wwwnwupwuk] E np wihpwdbon L phntwputht]
dpwgpkpp, puwpbjuyl] nuwuwgpptpp, wnbopkuttph 9, ntunighsubph 20 wnlnup®
juqkgut] nuwuwpwih wowlkpnubph phyp, wnbopkuutph 13, nirunighsubph 7
nnlnup’ wjwq nupngh hwinbky unbnst] Junwhnipnit, wowlbkpnubphtt wjwg
nupng pugniik] hwpguqpnugnd, hnupbpp  Yndybjunwdnpl) bjubn]  pubg
Jupnnmpnitubphg, mboptutiph 13 winlnup’ hwpunwgil] niundbwynipulju
puqui, 12 wnlnup' Jhpwbwil]  wowlbpmubph pynd  dhtwbuwynpnidp,
niunighsutph 7 mnlnup® Jhpwnk] wykh wppynibwdbn dbpnnubp b wyjb:
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4. Upuniwipht pupughl guwhwwndwh wpgniiputpt pun nupngutph
whuwbph

4.1. Cunnpuiph punn nupngukph mhwkph

Upwuwphtt  pupughl
quwhwwndwtt  punpupp

ou
juunwpdt] B wyuwybu, np e

dwutulhgibpp  htwpw-
Unpptu hufwywih
puiphuywd [hukl
Upgwlupg b wiwq nupngubph dhob. dwubwhhgukph 59 wnfnup wyjwg, 34
unynup  dhotwhuwpg  nwpngukphg kb, 7 wnynup’ Jupdwputibphg:

B Uhsluljupg nuynng
O Twupdupmi

Jupdwpwuubph wpwlkpnubph wnlynup thnpp E pwth np Zujuwuwnwbnid
Jupdwpwiitph piup gopp E:

4.2. Upnnupht gowhwwndwt vhohtt Yhwynpukpt pun qupngubph nhytph

=
]

= 5.7 .

El i 5 B —#—mumg kgne 11 huy
= ) ) gz lju i i
|

= w —@— Uwpkiwnhlm
5

[ T e o e Y I = I =

Ujmgnmpng Uhebmljmpg <Tmpdmpmb
nmpng

Upwnwphtt quwhwndwb wpyyniipubpp gnyg ki mmwihu, np htywybu  2012p.
unjtdptpht, wjuwybu k) 2013p. thtwnpjuphtt wjwg nupngh wowltpnubkph dheht
Upurfnptitpp  pupdp  Bu Gk dpotwljmpg  nwpngh  wowlkpinubph  dhght
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dvhwynputphg: Gpt twjunpy wpunwphtt quwhwndwb wpyniupnid Jupdwpuh
wpwlbpnubptt niubkht wdbkuwtnpp dhohtt dhwynpp, wwyw wju qhwhwwndwb
ntypnid Jupdwpwih wowltpnubpp gnigupkpl] Bt wdbjh pwpdp wpmyniupubn:
Tw Jupws L bEnkp bpwihg, pt np Jupdwpwbt o dwubwlgl] wpuwpht
quuhwwndwnp:

Udugq nupngh dhohti dhwynpubpp 0,4 dhwynpm pupdp kb kgt dhotwlupg
nunpngutph b 0,5-1,1-n4 guédp’ Jupdwpwuutph dhohtt Yhwynpubphg:

4.3. 9kpnidnipjntl pun nupngh wowltpnutph pyhp

Uunnplt wpwbdht-wnwudht tkpuyugdus tu dhush 200, 201-400, 401-600 L 600-

hg wykh wowlbpn niuitgnn wjwg b dhotwlwpg nupngubph, husybu twb
Jupdwpwutbph wpnwpht pipughl quwhwwndwi dhohtt thwynpukpp:

600 —hg
1-200 201-400 401-600 wykih
wowlbpn | wowlbpn | wowlkpnn | wowlbkpn
niubkgnn niubkgnn niubkgnn niubkgnn
nupngutp | nupngubp | nupngubp | nwpngubp
Zuyng (kqnt b huy
qpujunpini
Udwq nupngubp 4.7 5.2 5.1 5.0
Uheotuwljuinpg nupngubkp 4.4 4.8 4.6 4.4
Jupdwpuwubp 5.5
Uwptidwunhyw
Udwq nupngubp 3.3 3.7 3.8 3.4
Uhotuwljung nupngubp 3.2 3.4 3.4 2.9
Jupdwpwibp 4.7

Unynuuwyhg wwpq k gquetnd, np jujujus wpwltpnitph plhg’ nupngubph
dhohtt Uhwynpubpp nnwpppynud kb, phl wwppbpnipiniiubpp thopp Gu: Udug b
dvhottwjuing nupngubphg hwdbdwwnwpup wpynibwdbn E201-400 b 401-600
wowltpn niukgnn nupngubph woliwwnwipp: Bplynt ghwypnd ) dhust 200
wpwltpwn niuitgnn nupngubtph wpynibptbpp hwdbdwnwpwup gusdp kB, husp sh
Jupkih wuk] Jupdwpwbutph dwuhb, npnup niukt dhtyh 200 wowlkpn b pupdnp

dhohti wpniuptbp:
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4.4. Suoptutitph b ntumghsutph hwpgdwt wpyniupubpt puwn
nupngutph whwtph

UJug nwpngh hwyng (tkqyh nuumghsubptt  hpktg puuwduindwui
wpynitbwybnnmpmniup  quwhwwnbt] Bo 7,5, tpuwbg didwdwubnipjut  (67%-h)
wpwtpwnutph 60-90 inynup dpnwybu wljnhy dwubtwlgnid E npuuht, wpunwpht
quwhwwndwt  dhohtip® 5,2 (pugphwunip dhohtthg 0,1 dhwynpny pwpdp):
Uwpbtdwnhluwh niumghsutptt hpktg puuwdwindwt  wppynibwdbnnipniup
quwhwwnby] tu 7,1, tpwug 54%-h wowlkpunubtph 60-90 ninlnup dponnwwybu wljnhy
dwubimlgnid £ nuuht, wpnupht guwhwwndw dhohtp' 3,7 (punhwunip dhohtihg 0,2
Upunnpny pupdp):

Uhoumywupg nwpngh hwyng (kqyh nrunmighsutptt hpkug nwuwjubngdwi
wpynitbwybnnipniip guwhwwnt] o 7,2, upwbg 56%-h wowlbpunubph 60-90
nnlnup dpnnwy bu wljnhy dwubwlgnid £ nuuht, wpunwpht gowhwndwt dhohtip®
4,8 (nunhwinip vhohthg 0,3 dhwynpny gudp): Uwpkdwnhljugh ntunighsutpt hpkug
nuuwyuinpdu wpnitbwybwnnipniiup quuwhuwwnby ku 6,8, tpwig
thnppudwutnipjutt  (30%-h) wowlbpnnutph 60-70 wnynup dpnmwuybu wljnhy
dwutuljgnid b nuup, hulj djpu ntumghstbph 10-50 winlnup, wpuwpht
quuhwwndwb dhohtp' 3,3 (punhwtnip dhohihg 0,2 thwynpny gudp):

Jupdwpwih  huyng kqyh  nwumghsubptt hpktg puuwduindwi
wpynitbwyinnipniup quwhwwnby Gu 7, tpwug pninph (100%-h) wowltpnutph 60-
90 winlnup dpnwybu wlnhy dwubwlgnid E nuuht, wpunwphtt ghwhwndwb
dhohtin' 5,7 (punhwunip dhohtthg 0,6 dhwynpny pwpdp): Uwpbdwnhlugh
niunighsubptt hphtg npuuwdwindwb wpynibwdbnmpniip quwhwnt)] B 7,3,
tpwbug pnnph (100%-h) wowlbpwnubph 50-90 wnlnup donwwybu wlwnhy
dwubtwljgnid £ nuuht, wpunwpht guwhwndwb dhohtp® 4,8 (nunhwunip Uhohthg 1,3
Upunnpny pupdp):

Oth wjuwq nwpngh, dhgtwlwpg nupngh b Jupdwpwih nrunighsubph
nuuuwyjuindub  wpynitwdbnmpyut dhohtt quwhwwnwlwbtbtptt mukt  susht
wnwppbhpnipnibttp, vwlu UES Eu wyn pupngubph wowlbpunubph wpunwpht
quwhwwndwt wpynitpubph  wwppbpnipnibiubpp: Udktwpwpdp  wpngnibpubpp
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qpuiigyl] kb Jupdwpwind, wdkiwguspp dhotwljwpg qupngoud, puy npood
Jupdwupwih wowltpwnubkph 50-90 inlnut £ dpnwybu wljnhy dwutwljgnid nwuhl,
Uhotwljupg nupngh wowlkpnikph 10-50 wnlnup: Cwpdupuih nunighsibpp
guulnipnit Lt hwynbl]  dwubwlghint  hpdtwjuwind  dwbljuwdwupdw-
hngbpubwlul, dwuwdp  Ubpnpulwb  nquupbpugitph, dhotwlwupg nupngh
niumghsubpp  hpdbwluimd  dhpoquljwb,  dwuwdp  wowpluului b
dwijujupdw-hnghpubwlul, wjwqg nypngh nunighsibpp  hhdbwlwbnud

Ubpnnuljub b twijujupdw-hngbpubulul, duuwdp wowpljuyulub:

4.5. UJuq nupngubkph wpwnwpht pipughl) ghwhwwndwt wpyyniiputph
hudbdwwnnipjniup bwjunpny mwuphubph wpyniuputph htwn

=
]

B Zmyng (Eqm b
by
gl b b

B Tmptinwnhljom

L T e o e N ¥ I = T A = =Y o
[ NN NN (N [ S N R N

2011p. 2012p.  2013p.

“Yhwgpuwiuhg wupq E nuntunud, np huyng (kqyh b hwy gpuljutnipyut dheht
dhwynpp wgly b bwjunpn pnpnp muphubph hwdbdwnnipyudp: Mbwnp L upk), np
wnwpbkgnuph dkdwgh] E 9-10 quwhwwnwlutubp uwnwugnn wowlkpnubph phip.
2011p-ht dwpglpnid huyng (kqilhg bt hwy qpujubinipniihg 2, dwpkdwnhlughg' 1
wowlkpnnhg hwutlking 2013 p-ht hwyng (kqlhg b hwy gqpuljuinipmihg 71,
dwpbdwnhlujhg' 43 wowljtpwnh:

5. Upuniupht pupughl guwhwwndwh b ukppht guwhwndw
wpnniupubph hwdbkdwwnnipni

5.1. Upwnwpht b ukpphtt quuwhwwndwt wpyniupubph phtwdhljut
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Upwniwuphtt pupwughl quuhwwnndi wbghugdt] £ thbnpdup wduhtt® wndjuyg
niunwpyu ubyunbdpiphg hntbup wdhububphtt wbhgus wnipbkph opowtwlnid:
Npuybtu  ubkpphtt  quwhwwdwt hhdp pugmbdl] Eo wnpwehtt  huwdjulh
quuhwwnwljuutkpp:

Uwnpl  phwqpudp YJwqudlk] E wpuwphtt b tbkppht  quwhwwnnmdubph
wudpnnowlwt wpnyniuputph hhdwb Jpus:

1

a
9 2013p. 2012p. 2011p.
&
6.8 6.8
6.4
7 6.3 6.2 =g
6 =
5 4
4 33 5.1
5 B Upwnmphi g
2
1 B LEppht givohuwnmd
a
~ ~ ™
SIS N e
& & & o
S R S

Thwgpudh njujubph hwdwdwj® twpunpny wwphubph hwdbdwnnipjudp
2013 p.-htt wdkp Eu ny dhuyl wpunwphl, wyp twb tkppht quwhwwndwt  dhoht

dhwynpubpp:

5.2. Upwnwpht b ukpphtt gqpwhwwndwh wpnyniuputnh
wnwppkpnipniikpnp

Pninp mwphubpht ubpphtt guwhwwndwt Jhohtt dhwynptbpp pwpdp B Enbky
wpuwphtt  quwhwwndwt  dhohtiukphg 1,5-3,1 dhwynpny: LVwjunpy wwpdu
huwdbdwwinnipyudp 2013p-htt Ypdwwnydl] £ wpuwphtt b ukpphtt quwhwwndwb
wnwppbkpnipniup’ hwutbing 1,7-h (hwyng (kgqnt b hwy gpuljubnipiniu) b 2,7-h
(dmpbduwnhlw):

FPuwlwt L, np tkpphtt quwhwwndwb dhohtt dhwynpubpp pwpdp G wpnwpht
quuhwwndwt vhphtt thwynputphg, putth np*
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e wpwnwphlt qhwhwwnnidt wiughugyl) £ 6 wmwpphpwlny, npp wjwqbtgpby k
wpunwugpkint htwpwynpnipjniip,

e ukipphtt quwhwwndwt 10 dhwynpwing hwdwlwpgp wphbunwljuwinpbki
ypdwnyt) kb wdkbwgudp quuwhwnwlwip nupdb £ 3-p, dhspbin wpunwpht
quwhwwndwt ntypnid Jhpundty Eu 1-hg 10 quwhwnwlwuubpp,

e ukipphtt  quwhwwnudp  htwpwynpnipmtt E wwhu  Jhpunbknt
puquulnniwih quwhwwndwt  4dukp, dhtypkn  wpuwphtt  quuwhwwndwb
htwpwynpnipniuubpp uniy ko,

e utppht quwhwwndwt dke Ukd E unipjljnhy qgnpénuth mqnkgnipniup:

BJupldwsé gnpénutbpp pnyp Gt mwjhu wpunwpht b tkpphtt quwhwndw
vhohti thwynpttph® 1,5-2 dhwynpny mwppbpnipiniup hwdwpl) tnpdwy:

6. Upuniwipht pupwghl] guwhwwndwh wpgniupubph pun hnupbkph

6.1. Uhoht dhwynputph punn hnuptph

Uduwg nupngubph mbopkuubkph 17 b ntunighsutph 11 winlnup qpkp L, np wdug
nupngutph wowlbkpnubph ntudwt wpynibwybnnipniup pupdpugutint hwdwnp
wlhpwdton L hnupbkph hunwl Yndytjunwuynpnidp, hnupwjhtt puuwpwutbkph®
punn unynpnnubph Jupnnnipjnitiibph b gwulnipniuubph dbwynpnudp, htsyhu
twlt hwpguqpnygny pugniubjnipniup wjwg npupng:

Uunnpl  ubkpuyugdwé Eu  wpuwphtt  plpwughl quuwhwwndwt  dhoht
dhwynpubtpl pun hnupbph:
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Udbtwpwpdp dhghtt dpunnptbpp gpuitgdly &u nnbuwghinwlub (hwyng
Eqmt U huy gpuljuimpymi’ 5,8, dwpbdwnplu® 4,9), ujinthtnl prughnwljuh
(Upghti  vpunfnpubpp  wbntkuwghnwlwihg 0,4-n] wwjuwu) b dhquwp (Uhght
dhunpibpp  winbuwghnwluihg  hudwywnuumbwpup® 1-nd b 0,1-nq
wuwluwu) hnupbpmd:  Zowdwbhnwp  hnupnid dwpkdwnhlugh  wpnyniipbpp
punhwinip Uhohhg gwép tu tnky, hul hwyng (kqyh b hwy gpufjuwbmpjwui
wpryniuptipny wyu hnupp qhok) E munbuwghwnwljut b piuughinwljuis hnupbpht:

bhquup hnuph dwptdwwnhljugh dhght vhwynpubpt wykh gudp kb tnk), pub
ntnkuwghnwlwi hnuph Uhehtt Uhunpibpp:

Udttwgusp dhoht dpunnpltpp gpuitigdty &b wjuq nupngh pughwbmp

hnupnud® Eplnt wpwplukphg, hntdwuhwnwp hnupnud® dwpbdwnhlujhg:

7. Upuniupht ghbwhwundwb wpgniupubpt punn dwpgqtph

Uwnpl pipdwé nhwugpudp tbpjujuginid b guuhwwnwljubttph pushuntdp b
Uhght vhwfnplkpp® pun dwpgbph:
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Zuyng 1kqhg b hwy gpuljuiinipinithg 9-10 gquwhwwnwlwut unwgk] E Swyniph
L Updwyhph dwpgqtph wpunwpht pipughl gowhwndwt dwutwljhgubph 5 minlnup:
Ujniu dwpgbph 9-10 guwhwwnwlwtubph tinynutt wbkjh thnpp k, Untuhph dwpgnid
9-10 gquwhwwnwlwuubp skt tnky: 6-8 quwhwwnwlubiiph wdktwdks wninlnup tnky k
Chpwlyh dwpgnud (53%), wdbkbwithnpp wnlnup’ Ywyng 2apmd (27%): Fninp
dwpqbpnud 4-5 quwhwwnwlwutbph wninlnub tnky £ 37-51-h vwhdwbbbpnud:

1-3 quwhwwnwlwutbph wdbbwdbs wnnynup btk L Umnithpnd (26%) L
Unwnwyjpnid (24%), wdktwthnpp inlnup® Chpwyh dwupgnid (8%):

Uwpbtdwnhluwihg 9-10 guwhwwnwlut unwgk] £ Updwdhph dwpgh wipnwpht
pupwghl quwhwwndwt dwubtwlhgutph 4, Thpwlh dwpqh® 3 wnlnup, huly
Upwpwwnnid, Unituhpnid b 9uyng 2npnid 9-10 guwhwwnwljuuubp sk gpugyty: 6-8
quwhwwnwlutibph wdkbwdks wnnlnup Enkp £ Updwdhpmd (22%), wdkbwthnpp
nnlnup’ dwyng 2npmd (2%): 4-5 quwhwwnwljubtbtpp Uk winlnu b juquly
Chpwlh (37%) b Lnpnit dwpqbpnid (31%), thnpp wninu’ Ydwyng 2npnid (13%),
Ujniuhpnid (17%): tpuljut dhwynpubph otdp shwunpwhwpnnubph dky ks ninlnu
tt Juqunud Yuyng 2nph, Uniuhph b @knuppniuhph wywljtpnutpp, b wdkuwthnpnp
wnnlnup’ Chpwlh wowlkpwnubkpp:
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Cunhwinip hwoyny® 2013p. thbkwnpjuph pupwghl wpynibipubph wpunwpht

quuhwwndwt wpyniupmd pupdp wnwewunhunipinit gqpuugyt) £ Thpwljh, Lonng, b

Swiynioh dwpqbtph wpwlkpnubph opowtinid: Uniu dwpqbph wowljkpunubpt nitukgkyp

tt Uhohti wnwowinhunipinii:

8. Uhghti dhwynpukpt puwn ubknbtph

Upwnwpht pipwughly quwhwndwip duutwljgusd nupngutph 11-pn puuwputh

wpwipnutnh 54%-p Enky £ wnohly, 46%-n" winu:

Cunn  ubntph {bpnidnipniup gnyg E wyby,

np huyng (kqihg b huy

qpuljwunipjnithg wnohljukpp gqbhpwquigk] tu wnuubkphtt 1 dhwynpny, huly

dwpbdwnhlugh dhohtt thwynpubpp hwdpuljt) Eu:

9. dtpniénipinit puwn phwjujuyph whwbkph

Lo T e A N I I =Y I

——Smng (hgm b huy
gl bt
—i— Taptdww hljpo

Cuwn ptwlwduwyph wmhwytph YEpnidnipiniup gnyg k wyk), np hypwt htnnt k

plwfuuypp  junpnp punwpltphg,  wjupwb  Uhoht  Uhwynpubpp  thnpp Gl
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Pugunnipnitt Bt juqunid vwhdwbwdbpd b hEkpwynp gnintpp, npntg wow-
Jtpunutph  dhohtt  Jhwynpubptt  wdbkbwpwpdptt o hwyng (Eqyhg L huy
qpuljwunipjnihg, hull dwpbdwnhiujhg tpwbp skt qheonid junpgnp b dhoht

punuplubph wowlkpnutpht:
10. dkpnwdnipjnih pun nuuwpwth wpwykpnutph pyh

Zwpnuh k- np hwbpwyppuljwl - pupngubph 11-py quuwpubbpp
Ynuuy Eyunnwynpynud B dhtgl 30 wpwlkpinny: Zupgdwp dwutwljgus mbopkuubph
9, numghsibph 20 wnlnup quimd E np mudwh  wpynibuybnngpgnip
pupdpugiitne hwiwp wihpudtw Ehnppugty nuuwpuith wpwltpnttph php:

Uunnpl hwpquplyty £ wpwltpinitph pyny thnpp, dhght b Ubé nuuwpubbph
Uhght vhufnplbpl” pun wowpljubiph:

1-10 11-15 16-20 21-25 26-30 wowlkipwn
wpukpin wpukpn wpukpin wpukpin nilikgnn
niukgnn niukgnn niukgnn niukgnn nuuwpububph
Unwplut
nuuwpwibkph | quuwpwubbkph | quuwpubtbph | guuwpubbbph | dhohtt dhwnpp
Uhghtu Uhghtu Uhght Uhght
Upunjnpp Ghun]npp Upunjnpp Upunjnpp
Zuyng 1kqnt b huy
S —— 4.7 4.7 5.2 5.4 4.9
Uwpbkuwnhlju 3.6 3.3 3.5 3.7 3.3

Unniuuljhg wupqynud E, np punn wnwpluwiubkph dhghtt Jhwynpubpt niuk
thnpp wnwppbpnipinibbp’ Juppjws nuwuwpwih wowlbkpnubph pdhg Uwlugh
wnniuuljnud wnljw t dh ophttwswthmipnit’ wnwybjugnyt dhohtt dhwynpp
qpuitigyty k 21-25 hnquing nuuwpwutbpnid: Uju ophttwswthnipjniip jpwpawngty k 1-
10 wowltpnn nitkgnn nwuwpwbbbph dwpbdwnhluh wpynibpubpny, npnup
pupdp kb tnk) dupbdwunhljuljut phipnudny Jupdupwih’ wyn jadpnid pungpydus

1hubnt yuwngwnny:
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2012p. hnljunbdpbp-tunjtdptp wdhuttphtt wughugwé wpnwphtt ghwhwndw

wpyniupubpnid tnytybu 21-25 hnquiing nwuwpwutbpp Enbp B wpynibwybwn:

Gqpujugnipiniu

2013 p. thbtupjup-dwpn wdhubbphtt 22 dwpgbph  hwbpulppului 63
nupngutph wnmwubtdklbpnpy puuwpubtbpnid wigjugwé wpunwphtt pupwughly
qguwhwwndwt  tywwnwlt L bnkp hknwgnunb] 11-pp quwuwpwind  tydws
wnwplwutphg unynpnnubph wpyniupubpp, wwpqb] tpubg wnwownhudnipju
ghtwdhfut’ 2011p. b 2012p. wpuwpht pupwughl b ukpphtt (Yhuwdjuluyght)
quwhwwnnidutph  wpyniupubph  hwdbdwwnnipjudp, nwunwdbwuhpl] wpunwpht
pupwughl quwhwwndwt wpyniupubpt pun unynpnnubph nwwppkp jpdpkph (pupngh
whwbph, dupqbtph, uknkph b wy), hyywbu twb pugwhwynt] i gnpénuubpp,
npnlp npnowlh wqnbkgnipinit ntukt ntudwt wpynibwdEnnipyut Jpu:

Upunwphtt pupwughl quwhundwt dwubwlhgutiph hwydunnidp gnyg b ny,
nn puguluynipiniiubpp uqut) b 9-10 wnlnu, npp tnpdugh vwhdwbtbpnud E:

e Upuwpht quwhwwndwh punhwiunip wpynitpubpp

Cupwghll wpmynibpubph wpuwphtt quwhwndwt phuntpp juqudl; Bu
punhwinip hnuph wpwpuyulwt spugptphtt hwdwywwnwupwi® vbkywnbdpbphg
dhtslh hnitiJwp wdhut pufuwsd dudwtwljuhwndwsnid ntuntdtwuhpynn phdwibph
opowtwubipnid: Zuyng 1kqyh b huy gpuljwunipyui ptunuhtt wnwewnpuuputpp
hwjuwuwpwswth puppus tu btk «wyng (kqn» b «Zwy qpuljubnipniiy,
dwpbdwwnhlugh phunwht wnwewnpuupubpp’ «Zwupuwhwohy» i}
«Gpypuswthnipinilyy wnwpluutph dholt:

Upunwpht quwhwndwt wpyniupubph ntuntdbwuhpnipeiniithg wwpgdty & np
hujng 1kqyhg b hwy qpuiwimpnithg wowltpnutptt niubkgh] Gu  dhoht
wnwownhunipnil, dupkdwnhlujhg” vhohhg gusp:

Zudwduyt mbopkutph b nunighsutph opowtinid wugiugdus hwpgdwi

wpyniupubph JEpnsnipyutt’ hwpguptpphinud tpdwés gnpénuubphg swwnbpp
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(nunighsttiph  Yppnipyniup,  wwphpp, dwbjwduwpduljut  unwdp, upwtg
nuuwyuindub wpynitwybnnipjut gowhwnwlwbp, tputg dnwhngnipniutbpp

niudwlt gwoép npuljh, nmumdbwlwt Wniph Swbpwpbntjwénipyut Yhpwpbpyuy)
hptug wowlbpnutph wnwownhunipjutt Jpu wpwbwluwh wqpbgnipmnit skt
niubkgh;: Mupqyb] E np quuh pupwugpnid dponwybu wjnhy wowlkpnubph pyh b
upwtg wpwownhumpjut dhol Yw ninhn Juw. hugpwt dks E bnk) puuht
wpwltpnutph dwubwlgnipjutt wninlnup, wjipwb dES Eu btk upwtg dhoht
dhwynpubpp: Uju thwunh b hwpgupbpphlubpnid nwunighsubph s wnnlnuh
Ynnuhg tydws’ dbkpnpuljut phdwiubpny JEpuwywwnpuunnidubph dwutwlghint
gublmput  hwdwnpnudhg hbknbnud E np dké £ wpwlbpnubph wlnhyd
dwubtiuljgnipiniue wuywhnynn Ubpnnubph Uowljuwi nuupupwgubph
wthpudtonnipiniup:

e Ukpphl gbwhwwnnid

Upwniwuphtt b ubkppht quwhwwunndubph wpynmiupttpp hwdwnptine hwdwp
unbndyl)] b wjjuiiph puqu, npp wwpnibtwlbl] £ wpunwphtt quwhwndwip
dwubwljgus  wpwlhbpnubtph  11-pyp guwuwpwih wpweht  Jhuwdjulh
quuhwnwlutttpp’ hwdwywnwuwt wnwplwikphg:

2013 p. ukppht b  wpuwphtt quwhwwnnidubph  Jhohtt  Jhwynpubkph
wnwppbpnipniup huwyng 1kqyhg b hwy qpuliwimpmithg tn b 1,7
dwpbdwnhlujhg' 2,8 vhwynnp:

Ukpphtt U wpuwphtt  quwhwwndwb  wpynmibpubph  wwppbkpnipniup
wyujdwbwynpuws E Uh owpp gnpénutitpndy.

e Ukppht quwhwwndwb dutph nt dkpnnubph puquuquinipjudp, unipjiljnhy
gnpénuth  wnluwnipjudp, quuwhwwnwlwih' npwbu jupwjuniudwt dheng
Jhpwnnipjudp:

e Ukpphtt quwhwwndwb hwdwp 10 dhwynpwing uvwinnulih thnpuwupkh
Jhpunyk) tu 3-hg 10 guwhwwnwljwuttpp, dhspbin wpunwphtt guwhwndw
npbypnid  Yhpwnymd Eu 1-hg 10 quwhwwunwlwbubpp:  3-hg 10
qguwhwwnwlubttpny uwwinnqulih uwnwinuwpn dJdhehtp 65-u E  1-10
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quuwhwnwlubttpny vwinnuijh vnwinupwn dheohup® 5,5-p, wjunknhg g°
dhohti Uhwynputph mwppbpnipnibubpn:

e [Fhunnujhlt wnwownpwupubph 50 wnlnup Jwquytk] £ pughwbnip hnuph
swthnpnoswht w dwlwupnuiht hwdwywunwupwy, b jhuwdjuljuiht 4-6
qguwhwnwljut unwugws wowlbkpnubph 31 wnlnup hwyng (kqyhg b huy

qpuljwunipjnithg, 72  wnlynup  dwpbdwnhluwhg, sh Jupnpugl)
hwunpwhwpt] npuljut dhwynpukph okdp:

e Yhpnudnipjnih punn nupngh wowlkpwnukph pyh

Uju hwpght, pk husp Jupbkh E thndnpul] ntundbwljut gnpépupugnid
wpwpnubph ntudwb wpynibwytnnipniup pupdpugitine hwdwp, wnopkuukph
12, nwumghsubph 5 wnlnup qpkp £ wpwlbpnubph pynd phtwbuwynpdwb
Jhpwbuydwt wuhpwdbsnnipyut dwuht: Ftwlwbwpwp hwupgp pupdpugpk) Eu
thnpp® dhtish 400 wowljtpwn niukgnn wjwq b dhottwljupg nupngutph wnbuopkuutpt
nt niunighsubpp: 9Epnsnipjut wpyniupubph hwdwdwy® tpdws wnwplubphg
hudbdwwnwpwp wpynmibwdbn Bu Enkp 201-600 wowljpnn niubkgnn wdwg b

Uhguwlwpg nuypngubpp:

e Upmynilipubph puwn nupngubph whwbph

Uduq nupngubph wbopkuubph m munighsibpp wowlbpntbph nuudwb
wpniubnnipyut pupdpugdut hwpgnud jupbinpty & wjwg nupngh hwtinty
Junwhmpjut  unbndnulp, wljwq nupng hwpguqpnygny  phgnibbnupnip,
wowlkpunibph  upnnmpymbbtph hpdwh dpu hnupbph Yoty unuynpouadp:
Ujuptipt” wijwug nupngp nhe jujugdwt inynud b L wpnkt dhohtt thudnpubpp
0,3-0,5 dpunpny pwpdp &b Uhgwlwpg nupngutph dhohtt dvhwynpubphg, vwluyb
0,4-1,3 Uhujnpny qhemu b Jupdwpwitibph thehtt wpynibplibphi: Zupl kb
twl, np wjwg b Uhgtwljwpg nuypngutph dwpkdwnpugh dhohtt dhunpkpp gusp
tl tnk) dhujnpubph npuljut pdhg:

e Upmyniuputpb pun hnupkph
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Cuwn  hnupbph {bEpnidbmipmitip gnyg k£ wdk], np poinp wnwpluwubphg
wnwownhunipjut gniguithpttpp punhwinip dhohtt dhwynptiphg pupdp tu bty
nbinbtuwghnwlut b phwghnwlwt  hnupbpnud: (@FEh  wpunwpht  plupwghly
quuwhwwndwt phuntpp Juquyl) Eu pinhwinip hnuph wpwplujulwb spugqpbpht
hudwywwnwupiwb, gudp wnwewunhunipmnit B gnigupbpt] dhottmljupg b wjwg
nupngutph pughwinip hnuph wywlkpntbpp: 8wdp wnwownhunipnit  Lh
gnigupbpl] twl hnidwhwnwp hnuph wywljbpnubpp dwptdwnhluyhg b $hquup
hnuph wpwlkpnutpp' huyng 1kqyhg b hwy gpuljwinipjnihg:

Zuduyuunuupuutt hnuptipmid - wypndphjughtt  wnwplutphg wbpwjupup
quwhwwnwluuttph JdkS wnlnup (Ppquup b wbnbuwghnwlwt hnupbpnid
dupbdwnhlujhg”  26-28%, hnidwiuhwnwp hnupmid  hwyng (kqyhg b huwy
qpuljwunipjnithg’ 14%), Jjuynid £ wytt pwtth dwuht, np hwmbpuwlppwlwubh nupngh
9-p nwuwpwiunid weljw E dwutwghnwlwt §nndunpnydwb juinhpn:

e Yhkpnidnipjniu punn dwpgqbph

Bpt 2012p. wpnwpht pupwughl quwhwndwt wpyniupubpnid wdkbwpwpdnp
wnwownhumpiniip qpuigylk] ktp Umithph dwpgnud, www  2013p. puipdp
wnwownhumpinit gpuigyl) £ Chpwyh, Lnpni, Updwydhph b Swynioh dwpqbkph
wpwltpnubph opowtmd: Umniu dwpqbph wowlbpunubpt niukgh] Eu dhoht
wnwownhunipni:

e Yhpnudnipjnih punn nuuwpwith wowtpwnukph pyh

zupgdwtp dwubwljgus nboptutph 9, ntunighsutph 20 winynup qpky k np
wpwpnubph ntudwt wpynibwybnnipniup pupdpugubint hwdwp wthpwdbown k
ujuqkgut) puuwpwuth wowlkpnutph phyp dhtsh 15 wpwlpnh:

Cuwn qpuuwpwth wowlkpnukph pyh 4bpiniénipniihg wwunpqyt) k np wnwdby
wpynitwybn bu wyt guuwpwbkpp, npunbtn wowlkpnutph phyt ptus £ 21-25-h
uvwhdwbtbpnud: 11-pp npuuwpwih twpnpny wpuwphtt plpwghl quuhwwndwb
wpynibpubpnmd  tnybybu wpwdl] wppymibwdbn  Bu Gk 21-25  hnqung
nuuwpuibpp® tpdws tplynt wnwpuwubph nlwpnud:
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e Yhpnudnipjnih punn putwljwjuwypnh nhytph

Cuwn puwjuduyph mhwbph yEpnisnipjutt hwdwdwy, htisyku b bwunpn pninp
wpunwphtt qguhwhwwndwt nbuypbtpnid, jungnp pwnupubph wpwlbkpwnubkph dhoht
dhwynpbptt  wdbbwpwpdptt Bb, b hwpwb puwlwduypp hbent £ junonp
punupltphg, wjupwtt dhohtt vhwynpubpp gudp tu: Fuquuphy wowlbpunubph
hwdwp thnppuwinid Bt bwbh  hwjwuwp npwljuy  Yppnipmpit vnwbwnt
htwpwynpmipnititpp:  Uju ophttwswthmpniip juwjunk;  Eu htowygnp
vwhdwbwdbpd gnintph wowlbkpunukpp, npnig wpyniupubpp Gk B pnjnphg

pwpdn:

' AHAIM3 Pe3yJIbTATOB B MPOUEIYPAaX BHEIIHEH OIEHKH KAYecTBa 00pa3oBaHus
B I'. Mockee 1 MPKO MockoBckuii HeHTp KadecTBa 00pa3oBaHus
okTA0ps 2012 ron
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